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YBaxaemas HMomnanra! [IMP - 9T0 cocTosiHKE, KOTfla Mo4a 3a0pachiBaeTCs U3 MOYEBOTO IIy3bIps
o0paTHO B IIOYKY, BEI3bIBas PacCIIMpeHre YallleYHO-10XaHOUYHOU CUCTeMEL. Eciu ecTh pediiokc, TO
OymeT CyLIeCTBOBATh M XPOHUYECKUN PELUIUBUPYIOMIKY reoHedpPuUT (BCiaencTBrue 3abpoca MOYH),
KOTOPBIM MOXKEeT IIPUBOOUT K CMOPLIMBAHUIO [IOYKY, PA3BUTUI0 XPOHUYECKOU [TI0YEeYHOU
HEIOCTAaTOYHOCTH, T. €. IOCTEIIEHHOMY CHUKEHUI0 QYHKLIUY IIOYKH. JIedeHre 3TOT0 BUia aHOMaJIUU
3aBUCHUT OT BHMAa pedIIoKca, ero CTeIeHH, YacTOTH 000CTpeHu mueoHedpuTa, 00IIEr0 COCTOSHUS
pebenka. Ecnu ctenenb pediokca HeOobIlasd, HHOTOA Ha3HAYAIOT AJIUTEIbHEIE KYPCH
aHTU0AKTepHUalbHOM TEPANUHU (B TeYeHNe HECKOJILKUX MECSIEeB). B HEKOTOPHIX ciy4asx (1 cTeneHb)
pedmioKc caMoCTosATENbHO poxomuT K 9-10 rogam. Ecnu ke cTeneHs pediiokca BEICOKas (KakK B
Barem ciy4dae), U CyliecTByeT HeOIaronpusTHeIM 00muuit GoH, TO TOra IpeaiaraeTcs olepaTUBHOE
JedeHue - aHTupedIIoKCHas onepanus. YToOs OTBETUTH Ha Barr Bompoc 6o1ee TOYHO, HAIO0
cMOTpeTh CHUMKHU. O6cynuTe 3Ty npobiemy c JedaliuM BpayoM Baiuedl moyepu. Yuauwu.



